

河南豫剧院香玉剧院开建 又一座艺术殿堂落户东区

本报讯 近日,记者从郑东新区管委会了解到,河南豫剧院香玉剧院日前在东区白沙组团正式开建,豫剧的又一艺术殿堂将在两年后全面建成,将对豫剧传承和发展产生积极影响。

郑报融媒记者 马燕

通讯员 李盼 刘晓林 文/图



据了解,河南豫剧院香玉剧院位于郑东新区白沙组团内金光路与郑信路交叉口东北角,总投资9587万元,设计观众座位800个,总建筑面积约1.6万平方米。河南豫剧院相关负责人表示,香玉剧院建成后,将成为河南豫剧院今后一个时期策划创作、艺术生产的重地,全力打造出数量更多、质量更优的豫剧精品剧目,讲好中国故事,传播好中国声音,更好地助力河南豫剧走向全国、走向世界。

记者了解到,随着郑东新区城区框架的进一步拉大,白沙园区持续聚焦“两个国际化”,紧紧围绕全市建设国家中心城市和郑东新区打造国家大数据综合试

验区核心区的工作目标,以“四园一中心”(大数据产业园、总部产业园、国际医疗产业园、职业教育园和省级公共文化服务中心)为载体,成为投资建设的热土和郑东新区经济发展最活跃的板块之一。除了香玉剧院项目外,白沙园区在公共文化建设项目上可谓是“大手笔”不断,省级公共文化服务中心核心景

观象湖生态公园、郑信公园已建成开园,省科技馆新馆及省图书馆等省级公共文化重点项目也纷纷入驻。白沙园区的公共文化服务工作在硬件设施方面深耕厚植,为郑东新区交出了一张独具特色的成绩单,统筹推进了公共文化服务均衡发展,大大提升了郑东新区公共文化服务效能。

河南心血管联盟成立

本报讯 7月22日~23日,河南心血管联盟成立大会暨首届河南心血管联盟学术大会在郑州召开。据悉,该联盟由河南省胸科医院牵头,由我省70多家医疗机构和医师自愿组成,是我省首个省级专科联盟,联盟将致力于规范和发展全省心血管疾病的防治能力。国家心血管临床医学研究中心马长生主任为联盟名誉主席,同时,在河南省胸科医院设立马长生心律失常河南工作站,我国著名心血管外科专家、河南省胸科医院副院长王平凡被选举为联盟主席。

2013年,国家心血管病中心发布了《中国心血管病报告》。报告显示,由于心血管病危险因素流行,我国心血管病的发病人数仍在持续增加,相当于每5个成年人中就有1个心血管病患者。我省人口超过一亿,相对的心脏病患者也数量庞大,防治任务极为艰巨。

联盟牵头单位,河南省胸科医院院长苑星介绍,联盟成立后将建立心血管专科人才及培新体系和业务指导机制,为联盟成员单位专业技术人员提供免费进修机会;建立远程会诊中心,利用远程会诊的方式及时解决联盟成员遇到的心脏及大血管疾病方面的疑难问题;义务协助联盟成员开展适宜推广的医疗技术,成员单位优先参加联盟承担的多中心科研项目 and 成果转化等一系列功能和管理机制。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐

一个连大卫·科波菲尔都说牛的人 7月29日要来郑州放大招!

31年前,大卫·科波菲尔穿越长城,震惊世界!

在魔术界,有一位魔术师,就像是美国NBA的著名球星乔丹一样,一直是众人仰望、追逐的高峰,他就是大卫·科波菲尔,世界魔术大师。许多让全世界叹为观止的魔术都出自他手。他曾变没自由女神像,也能让偌大的飞机在你眼前凭空消失,就连屹立于中国数千年固若金汤的长城,他也曾轻易地穿墙而过。

穿越长城这一奇迹发生的时间为1986年。当时,通过电视转播,在全球亿万观众的瞩目下,大卫·科波菲尔成功穿越厚度达十几米的万里长城。这一被写进魔术史的魔术奇迹,至今依然让人们津津乐道,人们仍以不能亲眼见证这一奇迹而深感遗憾。

如今,有一场难度远超穿越长城,连大卫·科波菲尔都未尝试过的魔术挑战即将在郑州神秘上演!这一次,郑州人岂能再次错过!

这一次,穿越时空,惊天魔幻,挑战不可能的魔术极限!

据了解,这一场魔术挑战的内容,是魔术师在15秒时间内成功穿越黄河至郑东CBD。

直线距离约30公里,只用15秒时间,1秒2公里,相当于火箭起飞的速度,这已超过人类的认知,突破了以往的魔术极限!

是谁有这样的实力,敢于挑战这项魔术史上前所未有的挑战?

你见过最不可思议的魔术是什么?你知道世界上最知名的魔术大师有哪些?7月29日,在郑州的朋友有眼福了!郑东新区如意湖畔,一场全郑州至此一见的大型城市穿越魔幻盛典即将神秘来袭!这场惊天之作,又是出自谁的大手笔?本报为你一一揭秘!王亚平



说起来,他可是咱河南人的骄傲!张柏林,一个出生于河南安阳的著名魔术大师,他曾多次登上央视舞台表演,是《出彩中国人》《综艺盛典》《为你点赞》等多个央视节目的特邀嘉宾,拿过许多国际与国内的表演大奖,就连大卫·科波菲尔等世界魔术大师也曾对他赞誉有加。

这一次,他将带着对母亲河——黄河的眷恋深情,带领央视魔术天团,为家乡人送上一场惊艳全城、高峰迭起的魔幻大秀!7月29日,让我们拭目以待!

这场价值500万元的魔幻大秀,是郑北·孔雀城对中原的见面礼!

15秒穿越黄河到郑东CBD、前所未有的魔幻大秀,这种豪掷万金的大手笔之作,原来是郑北·孔雀城致敬一亿中原人

的见面礼!

在售楼部尚未正式开放前,郑北·孔雀城就斥资亿元打造景观示范区,并向中原人献上这一场价值500万元的魔幻大秀,可谓是诚意十足!

郑北·孔雀城,出手即不凡!值得所有中原人期待!

郑北·孔雀城,是中国地产住宅价值TOP10孔雀城的中原首作!14年27城纵贯全国,孔雀城每到一城,都给这座城市带来全然的居住改变!

作为中原首个作品,郑北·孔雀城携雄厚实力和造城经验而来,以大手笔规划打造13平方公里全享生态城市!项目位于郑北新区,占据郑焦融合一体化发展桥头堡、中原城市群重要增长极之一,区域

发展前景十分优越。

南邻万亩黄河湿地,郑焦城铁、郑云高速等交通直达,生态、交通底板良好。社区内独享200亩生态大湖、环湖六公园、环湖健康跑道,医疗、商业、星级酒店、社区中心等配套齐全!这种大战略、大视野下的大规划大手笔,着实与一般项目大有不同。中国住宅价值TOP10的大牌企业,未来值得期待!

活动详情

7月29日,如意湖CBD文化广场,15秒穿越黄河的奇迹挑战,世界魔术大师及央视魔术天团领军表演。

郑北·孔雀城,和全郑州一起见证奇迹发生!现有少数贵宾门票,全城限量,抢完即止!